
UCHWAŁA NR ... 
RADY MIASTA JASTRZĘBIE-ZDRÓJ 

 
z dnia ... 

 
w sprawie rozpatrzenia skargi osoby fizycznej 

 
 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 
(t. j. Dz. U. z 2022 r. poz. 559 ze zm.) w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 
1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (t. j. Dz. U. z 2022 r. poz. 2000 ze zm.) 
  
 

Rada Miasta Jastrzębie Zdrój 
uchwala 

 
 
 
§ 1. Uznać za niezasadną skargę osób fizycznych z dnia 29 czerwca 2022 r. na Dyrektora 
Szkoły Podstawowej nr 4 im. Ludwika Jerzego Kerna w Jastrzębiu-Zdroju. 
 
§ 2. Wykonanie uchwały powierzyć Przewodniczącemu Rady Miasta.  
                                                                                   
§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 
 
 
 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Uzasadnienie 

  

 Komisja Skarg, Wniosków i Petycji rozpoznała skierowaną skargę, której 
przedmiotem jest niewłaściwe zdaniem Skarżących zachowanie Dyrektor Szkoły 
Podstawowej nr 4 im. Ludwika Jerzego Kerna w Jastrzębiu-Zdroju w trakcie spotkania ze 
Skarżącymi, które miało miejsce dnia 21 czerwca 2022 roku w placówce szkolnej.  
 

Skarżący podnosili między innymi, że naganna postawa Dyrektor Szkoły 
Podstawowej nr 4 „stawia pod znakiem zapytania zasadność kierowania placówką 
oświatowo-wychowawczą”.  
 
 W ramach procedowania niniejszej skargi, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 
zawnioskowała o pisemne ustosunkowanie się przez Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 4  
do treści skargi. Następnie, Komisja zorganizowała posiedzenie, na które zaprosiła 
Skarżących oraz Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 4. Przebieg spotkania jednoznacznie 
wskazał na skrajnie różne postrzeganie zaistniałej sytuacji przez obie strony, jak i na 
całkowicie odmienne oceny co do tego, kto na rzeczonym spotkaniu w dniu 21 czerwca 2022 
roku zachował się w sposób niestosowny.  
 
 Wobec braku zbliżenia stanowisk zaangażowanych stron, Komisja Skarg, Wniosków  
i Petycji, celem obiektywnego i rzetelnego rozpoznania sprawy, zorganizowała kolejne 
posiedzenie, na które zaprosiła pedagogów ze Szkoły Podstawowej nr 4, którzy, obok 
Skarżących oraz Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 4, uczestniczyli we wspomnianym 
spotkaniu dnia 21 czerwca 2022 r. 
 
 W sytuacji całkowicie przeciwstawnych spostrzeżeń i ocen formułowanych przez 
Skarżących oraz osobę, na którą skargę złożono, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji walor 
obiektywności przekazu przypisuje przede wszystkim osobom trzecim, będącym przy tym 
naocznymi świadkami spotkania. Bazując zaś na przekazanych przez pedagogów 
informacjach, co do przebiegu rzeczonego spotkania oraz postaw i zachowania 
poszczególnych jego uczestników, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji nie mogła uznać,  
aby zachowanie Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 4 odzwierciedlało opis przedstawiony  
w sporządzonej skardze.  
 
 Z uwagi na powyższe okoliczności, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji zobligowana 
była do uznania skargi za niezasadną.    
                    
                                                                  
 
 
               


